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	Número da Iteração:
	I2


Para simular a execução da iteração I2, você deve responder às seguintes questões e registrar seus impactos na planilha de planejamento no quadro Etapa II: avaliação e replanejamento.

Ao final da iteração I2, deve-se considerar as seguintes ocorrências e seus impactos: 

	Solicitação de Mudanças
	Impacto 

	Um stakeholder bastante influente no projeto solicitou que fossem incluídos no sistema algumas consultas estatísticas. Após análise de sua solicitação foram identificados dois novos casos de uso a seguir descritos.

Caso de Uso: Visualizar Taxa de Ocupação

Relatório Estatístico contendo: mapa de alocação do hotel numa determinada data (incluindo reservas pendentes) com possibilidade de visualizar detalhes de estadias, reservas e clientes.

Caso de Uso: Visualizar Distribuição de Vendas

Deve ser possível a visualização de distribuição de vendas por nacionalidade.
	Em uma reunião de gestão ficou decidido que:

1. Os dois casos de uso deverão ser implementados neste projeto;

2. O cliente aumentou em R$ 3.000,00 orçamento do projeto, desde que seja mantido o prazo final de entrega.

3. Como forma de diminuir o impacto destas mudanças no projeto, foi negociado que o caso de uso Consultar Equipamentos Instalados será excluído do escopo do produto, ficando sua implantação postergada para um próximo projeto.

Para tanto deve-se atualizar a planilha de planejamento da seguinte forma:

Passo 1. Digitar os novos casos de uso nas células B23 e B24;

Passo 2. Planejar o atendimento destes casos de uso nas iterações seguintes (I3, I4...). Caso não exista uma iteração seguinte planejada, a mesma deve ser criada.

Passo 3. Digitar 3.000,00 na célula Q6 representanto o aumento no orçamento do projeto

Passo 4.1  Se a célula C17 não estiver indicada como ocorrida nas iterações I1 nem I2, então a mesma pode ser deletada (caso contrário a indicação de I1 ou I2 deverá ser mantida).

Passo 4.2  Repetir o passo 4.1, para a célula D17.
Passo 4.3  Repetir o passo 4.1, para a célula E17.

Passo 4.4  Repetir o passo 4.1, para a célula F17.

Os itens comentados no passo 4 representam a importância de postergarmos as atividades referentes a requisitos de menor importância para o projeto. Assim os mesmos poderão ser removidos do escopo do projeto de forma a acomodar novos requisitos que surgirem de maior importância (gerenciamento do escopo). Entretanto, se atividades referentes ao caso de uso Consultar Equipamentos Instalados já tiverem sido realizadas nesta iteração (I2), ou mesmo na iteração anterior (I1), os esforços e custos já contabilizados não poderão ser desconsiderados, diminuindo as possibilidades de remoção de requisitos sem causar impactos.


	Possíveis Ocorrências
	Impacto 

	1. Qual foi o efeito das ações de melhoria da qualidade tomadas durante estaa iteração ? (para medir o efeito das ações de melhoria da qualidade, o grupo deve de responder a três “questões da qualidade” que encontram-se publicadas no site ou em material a distribuído pelo professor)
	Cada questão da qualidade corretamente respondida simboliza uma melhoria na qualidade do processo, trazendo ganhos de produtividade nas iterações seguintes do projeto. Para tanto, some 1 à célula S6 para cada resposta certa. Cada unidade somada representa um ganho de 1% no prazo das iterações seguintes.

	2. A relação entre duração da iteração I2 e o tamanho da equipe está adequada ? (para responder esta questão, efetue a operação: tamanho da equipe na iteração / duração da iteração)
	Se o resultado da divisão foi maior do que 3, então provavelmente a equipe não está balanceada adequadamente para esta iteração, e provavelmente ocorrerão problemas de comunicações com impacto no projeto. Neste caso a iteração I2 não poderá ser concluída no prazo previsto, e deverá ser prorrogada por mais uma semana, com correspondente impacto nos custos (para representar esta postergação você deve somar 1 na célula R6 - ocorrências da iteração I2),

Se o resultado da divisão foi menor ou igual a 3, sua equipe está adequada para esta iteração, e não devem ter ocorrido problemas de equipe.

	3. Todos os membros da equipe que está fazendo o trabalho foram vacinados para gripe neste ano?
	Se sua resposta foi “não” é certo que até o final da iteração uma pessoa irá ficar doente e faltar ao trabalho. Para representar esta baixa na equipe, você deve somar 1 célula R6 - ocorrências da iteração I2. Observar que o impacto será na iteração seguinte, I2, pois a pessoa saiu da equipe somente ao final da iteração I1.
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